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題意：

輸入N，a，b三個正整數，(2 ≤ N ≤ 2*109) ，
    (0≤ a , b ≤ N)。N代表有N個軍人，從0號開始算(0~N-1)

    用一個給定公式求出從0號開始數下一個被數到的人是哪
    個號碼，同一個號碼被數到兩次那個號碼的軍人就算死  

    亡，同一個號碼被數到第三次就算結束，求出活下來的
    軍人數量。 (題目還有下一頁!!)
 公式 : (a*x2 + b) mod N.

    (x 代表現在數到的號碼 ，從0號開始算) 
題意範例：

2    1  1            ( 0       
5    1  1            ( 2
10  3  7            ( 4
698253463 1 181945480( 698177783
0

解法：

做一個map，每次數到的號碼就去尋找是否在map
裡面，如果不在，把此號碼存進去並把次數設為1

如果在此map裡面，去判斷此號碼的次數，如果為1，次數+1並把軍人總數-1，
如果判斷發現此號碼次數為2，直接跳出。
解法範例：

· 10  3  7            ( 4
 
   
(3*02+7) mod 10=7 (1次)

   
(3*72+7) mod 10=4 (1次)

   
(3*42+7) mod 10=5 (1次)

   
(3*52+7) mod 10=2 (1次)

   
(3*22+7) mod 10=9 (1次)

   
(3*92+7) mod 10=0 (1次)

   
(3*02+7) mod 10=7 (2次) (10-1=9)

   
(3*72+7) mod 10=4 (2次) (9-1=8)


(按此順序直到7被數到三次即為結束)


剩下來的人為 4人
· 100  9  2          ( 98
 
 
(9*0^2+7) mod 10  =2   (1次)

   
(9*2^2+7) mod 10  =38 (1次)

   
(9*38^2+7) mod 10=98 (1次)

   
(9*98^2+7) mod 10=38 (2次)

   
(9*38^2+7) mod 10=98 (2次)


(9*98^2+7) mod 10=38 (3次)


(號碼2的人最後沒被殺死)


此範例代表意義 :


不一定每次的開始都會包括在循環內，所你必須確    
切找到被數到第三次的人才能跳出，不能只數到第


 二次
討論：

(1) 陣列不足夠存取這麼大量的數量。
    (2) 不能只判斷到第二次就跳出，因為不是每個被數到一

        次的都在循環內，要確切算出數到第二次才能把此號  
        碼的軍人殺掉。

(3) 不用map，做兩個人賽跑，一個一次走一個號碼，一
       個一 次走兩個號碼，當兩人走到同一個號碼時代表已 

       經進入循環，此時一次走一個號碼的再走一圈循環即  

       可知道在循環內的數有幾個，扣除循環內的數即可知  

       道有幾個軍人被殺死。

(9*0^2+7) mod 10  =2   (1次) 

(9*2^2+7) mod 10  =38 (1次) 

(9*38^2+7) mod 10=98 (1次)

(9*98^2+7) mod 10=38 (2次)
(9*38^2+7) mod 10=98 (2次)
(9*98^2+7) mod 10=38 (3次)

程式：
#include<iostream>
#include<map>
using namespace std;

int main()

{

    map<int,int> my_map;

    long long int next_num=0;

    long long int n=0,a=0,b=0;

    long long int count_ans=0;

    map<int,int>::iterator it;

    while(1)

    {

        cin>>n>>a>>b;

        if(n==0)

            break;

        count_ans=n;

        next_num=0;

        while(1)

        {

            next_num=(a*(next_num*next_num%n)%n+b)%n;

            cout<<"next_num"<<next_num<<endl;

            it=my_map.find(next_num);

            if(it==my_map.end())

            {

                my_map.insert(pair<int,int>((int)next_num,1));

            }

            else if(it->second==1)

            {

                it->second++;

                count_ans--;

            }

            else if(it->second==2)

            {

                break;

            }

        }

       /* for(it=my_map.begin();it!=my_map.end();it++)
        {
            cout<<it->first<<" "<<it->second<<endl;
            count_ans--;
        }*/
        my_map.clear();

        cout<<count_ans<<endl;

    }

    return 0;

}
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